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Мова навчання: українська. 

Форми здобуття освіти: очна, заочна. 

Види навчальних занять: лекції, семінарські заняття, консультація.  

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, метод проблемного 

викладання, репродуктивний та інші відповідно до навчальних занять. 

Оцінювання: поточне, підсумкове.  

 

Засоби діагностики успішності навчання: практичні завдання, питання для 

опитування під час семінарських та практичних завдань, індивідуальні питання, питання для 

поточного контролю, тести, питання для підсумкового контролю. 

Зміст курсу: Педагогіка вищої школи як наука. Система вищої освіти України. Викладач 

і студент вищого навчального закладу як суб’єкти навчально-виховного процесу. Роль 

психології та педагогіки вищої школи у суспільному житті. Етимологія термінів «освіта», 

«педагогіка», «психологія», «виховання», «навчання», «знання», «уміння», «навичка», «soft 

skills», «hard skills». Функції психології та педагогіки вищої школи і їх роль у суспільному 

житті. Становлення психології та педагогіки вищої школи впродовж докласичного, 

класичного, некласичного та постнекласичного періодів розвитку науки. Антипедагогіка як 

філософія «звільнення» від шкіл. Когнітивні експлорації номадологічного концепту в новій 

психологічній та педагогічній парадигмі. Світовий освітній тренд: Lifelong Learning Education. 

Методи навчання на семінарських та практичних заняттях: вербальний метод 

(дискусія, співбесіда тощо); метод візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, 

табличний, тощо), метод демонстрацій та інші); робота з навчально-методичною літературою 

(рецензування, підготовка реферату, есе, доповіді тощо); інші методи у сполученні з новітніми 

інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, 

мультимедійні, веб-орієнтовані тощо); кейс-метод (вирішення ситуацій тощо); практичний, 

пошуковий метод. 

Методи оцінювання: для поточного контролю у вигляді усного та письмового 

опитування, фронтального опитування, тестування, написання есе (рефератів), виконання 

індивідуальних та групових проектів, творчих завдань, тощо; для підсумкового контролю 

проведення диференційованого заліку (усна та/або письмова відповідь, тестування, вирішення 

завдань, виконання вправ тощо.). 

Засоби діагностики результатів навчання. Поточний контроль може передбачати 

застосування широкого спектру форм та методів оцінювання знань, що проводиться за 

кожною темою. Підсумковий контроль передбачає проведення диференційованого заліку. 

Порядок оцінювання результатів навчання: 



Оцінювання здійснюється за 100 бальною шкалою. 

Поточний контроль та самостійна робота = 60 балів. 

Підсумковий контроль = 40 балів. 
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